

# 车辆收费站排队 车窗交易毒品

杜家坎收费站,一男子从车窗扔出13万后,有人将冰毒从车窗扔进

新京报讯 (记者张媛) 利用杜家坎收费站缓慢的车流,吸毒成瘾的武瑞刚和“上家”各自坐在车内,在不停车的情况下,双方从车窗交易了400多克毒品。

昨日,武瑞刚因运输毒品罪、故意伤害罪数罪并罚,被一中院判处有期徒刑。

## “好货”多买有折扣

现年35岁的武瑞刚曾因抢劫、故意伤害被两次判刑。此次经法院审理查明,2012年3月7日22时许,武瑞刚携带毒品乘坐车辆行至

昌平区北七家镇东三旗村亚运村汽车交易市场南门附近时被民警控制,警方从车内起获毒品甲基苯丙胺403.86克。

武瑞刚供述,2007年3月被释放后,一直摆脱不了毒瘾,今年春节前后经朋友介绍认识了有门路的“小雪”,后者自称手中有“好货”(冰毒),并承诺多买能有折扣。武瑞刚一直与“小雪”保持联系。

武瑞刚称,案发前几天,接到“小雪”电话说货已运到,近期就能完成交易,让武瑞刚随身带好钱准备交易。

## 两车车窗交易毒品

2012年3月7日,武瑞刚驾驶帕萨特去交易,在高速公路上出现故障。随后,武瑞刚电话叫来救援车,救援车驶上帕萨特,武瑞刚坐在帕萨特车里抱着自己准备用于交易的13万余元,沿京港澳高速往北京城区行驶。

武瑞刚供述,一路上“小雪”不停地打电话问他的地址,到京港澳高速杜家坎收费站排队等待交费时,“小雪”让他把钱从车里扔出来,“我把钱扔出去了,具体谁拿走的不知道”。

随即,旁边一辆深蓝色轿车里的人,通过车窗扔进帕萨特车里一个塑料袋,蓝色轿车迅速开走。武瑞刚打开包,里面有五包冰毒。

## 数罪并罚判处无期

从杜家坎回市区的路上,坐帕萨特的武瑞刚将一包冰毒打开,从里面拿出冰毒装入四五个小塑料袋,并放在他的上衣兜里。刚一回到东三旗一个汽车修理厂门口时,武瑞刚就被民警控制。

除运输毒品案外,武瑞刚于2011年9月28日晚,在

昌平回龙观一饭馆门口,因琐事与他人发生争执,持斧子砍击他人致轻伤。

法院审理认为,武瑞刚分别构成运输毒品罪、故意伤害罪,鉴于他因故意犯罪被判处有期徒刑,依法应当从重处罚。但是考虑到武瑞刚归案后认罪态度较好,如实供述运输毒品及故意伤害的罪行,依法从轻处罚,所运输毒品被及时查获,尚未流入社会,依法对其所犯运输毒品罪酌予从轻处罚。

最终,法院判处无期徒刑,宣判后武瑞刚未表示是否会上诉。

# 婚礼帮忙 朋友身亡 新郎赔偿

送宾客途中遇车祸,帮忙者家属索赔86万,法院判赔3万元

新京报讯 (记者刘洋 通讯员贺颖超) 小陆给朋友婚礼帮忙,送宾客途中遇车祸身亡。小陆父母将结婚者和宾客告上法庭,索赔86万余元。

记者昨日获悉,昌平法院开庭审理,判决结婚者赔偿原告3万元。

## 帮忙送宾客身亡

23岁的小陆与小李是一起长大的伙伴。

2010年11月,小李结婚,小陆应邀参加婚礼,不仅给了礼金,还在婚宴上帮忙。婚宴后,小陆送宾客董先生回家。途中,小陆驾驶的小轿车与一辆重型货车碰撞。小轿车随即起火,小陆当日死亡,宾客董先生受伤。

小陆的父母诉称,小陆为小李的婚礼帮忙死亡,董先生也是实际受益者,故起诉要求小李夫妇和董先生赔偿丧葬费、死亡赔偿金等共计86万余元。

## 结婚者和宾客被诉

庭审中,小李夫妇辩称,小陆只是作为宾客参加婚礼,并不是被要求来帮忙的人员。当天晚上董先生喝了酒,由小陆将其送回家。事发后,小李及时到达事故现场并将小陆送往医院。小李夫妇认为,不应承担赔偿责任。

董先生则称,事发当晚,他应邀参加小李的婚宴,车祸中自己也身受重伤,经鉴定为七级伤残。事后,考虑到小陆和小李都是自己的朋友,同时对小陆的不幸遇难又深感痛心,所以并没有向他们提出损害赔偿,“我是无责任的受害者,并不是受益者。”

## 实际侵权人已赔偿

昌平法院审理认为,小陆在义务帮工活动中发生交通事故,已由实际侵权人赔偿损失,故要求赔偿各项损失缺乏法律依据。但根据公平原则,小陆在为小李义务帮工活动中遭受意外,小陆父母在中年承受巨大的丧子之痛,且生活困难,小李夫妇应给予小陆父母一定的经济补偿。同时,董先生也是悲剧的亲历者,同样承受了巨大的身体和心理煎熬,小陆父母要求董先生承担责任,于法无据。最终,法院判决小李夫妇赔偿小陆父母三万元。



57岁男子刘金被带上法庭受审。他因故意杀人罪被判处死刑。

通讯员 李佳 摄

# 男子自称受欺负 打死仨工友获死刑

辩护人称被告人系激愤杀人;法院认为其虽如实供述,但不足轻罚

新京报讯 (记者张媛) “这几个人老是欺负我,说我干活慢、干活笨什么的,还老是说我、骂我”,因为觉得受了欺负,57岁男子刘金就趁深夜将熟睡中的老板亲戚及工友等三人打死。昨日上午,他因故意杀人罪被一中院判处死刑。

## 经常被人骂“干活笨”

据案卷介绍,1955年出生在黑龙江农村的刘金,案发前来京打工。

证据显示,最初他在三

河一家劳动中介登记后,62岁被害人邢某的儿子、包工头小邢就通过中介找到了他,双方口头约定一天工资100元,任务是在案发工地打井,当时一共有四人(刘金及三名被害人)一起做工,其中邢某、李某分别是包工头小邢的父亲和姐夫。

刘金称,在他工作时,这几个人老是欺负他,说他干活笨什么的,还老是骂他。今年4月16日下午,他和老板的父亲在一起干活儿,在弄打井机器的时候,老板的父亲还没等他站好位就

开动了机器,结果机器把他绊倒了,差点儿把他摔到井里面,结果老板的父亲不但不道歉,还骂他,于是他“就起了杀心,想着白天打不过,到了晚上都睡着后再拿东西打死对方”。

## 逃往辽宁半个月后被抓

据刘金供述,当晚大伙都入睡后,他就用双手举起汽车弓子板,用力往老板父亲的脑袋上打了两下,“把脑袋打烂了”,后他又走到老板的姐夫床边,也是用同样方

法往老板姐夫的脑袋上“打了两下,也把脑袋打烂了”。

在此过程中,工友宋某因为听到动静醒了,“当时我想要是被抱住了,就跑不了了,索性杀人灭口得了,把那人也打死”,于是他就又举起弓子板打向宋某。随后刘金逃往辽宁,今年5月4日晚7时许,警方在辽宁新民市兴隆堡镇将刘金抓捕归案。

## “属于极其严重罪行”

案件审理期间,刘金的辩护人提出,刘金属于受到

欺负以及不公平待遇而诱发的激愤杀人,但是法院认为,在案证据证明刘金因认为受到被害人欺负而起意杀人,并趁被害人熟睡之机使用铁棍猛击他人头面部剥夺他人的生命,同时还将被其惊醒、起身劝阻的第三个被害人也杀死,其行为属于刑法规定的罪行极其严重的情形。

法院认为,刘金归案后虽能够如实供述犯罪事实,认罪、悔罪,无犯罪前科,但仍不足以对其从轻处罚,因此判处死刑。